▲ 得向晚报

铭记历史 勿忘国耻

昨日我市鸣放防空警报纪念"九一八"事变87周年



市第二实验小学对学生进行爱国主义教育。

本报记者 杨 淇 摄

本报讯 (记者 杨旭杨淇)昨日是"九一八"事变87周年纪念日,上午10点整,全市上空鸣响防空警报,以此警醒人们居安思危,勿忘国耻。警报信号按照"预先警报""空袭警报""解除警报"的顺序进行,每种警报持续3分钟。同时,我市多所学校开

展了纪念"九一八"爱国主义 主题教育活动,教育学生勿忘 国耻、振兴中华。

勿忘国耻 爱我中华

在市外语中学,随着防空 警报鸣响,全体学生在班主任 的指导下,在教室进行防护动 作演练。随后,学生们通过观 看课件,学习防空、防灾知 识。该校负责人告诉记者,由 于下雨,原计划在室外进行的 应急疏散演练被迫取消,改在 室内进行动作演练和人防教 育,提高学生的防空、防灾意 识。

在市第二实验小学,当天 开展了"九一八"纪念日爱国 主义教育活动。当天上午各班 召开主题班会,班主任讲解 "九一八"事变的经过和日军侵 华的种种暴行,告诫学生们从 自身做起,为振兴中华而不懈 努力。同时,各班组织学生学 习《小学生人防安全知识教育 读本》,全体师生还共同观看了 科教片《居安思危战人防》,学 习人防知识。

考虑到第二天可能下雨,9 月17日上午,市三中就举行了 应急疏散演练。学生们在老师 的指导下有序从教室撤离,在 操场集合。该校历史老师党润 龙告诉记者,每年的9月18 日,他都会给学生们讲述那段 历史。"九一八"带给国人的耻 辱和痛苦不会被忘记,学生更 应该铭记历史,努力学习,把 祖国建设得更加富强。

以史为鉴 珍惜今天

当全市上空鸣响防空警报时,记者在市区采访了几位市民。市民刘诗涵今年刚走上工作岗位,她告诉记者:"'九一八'事变虽然已经过去87年了,但这个日子,每个中国人都不能忘记,我们要铭记那段历史,铭记中华民族曾经历的苦难,中国人民曾经历的艰苦卓绝的斗争。"

"防空警报鸣响不仅是为了重温历史,悼念遇难同胞,更 重温历史,悼念遇难同胞,更 是唤醒民众以史为鉴,珍惜今 天和平幸福的生活。我们要做 到勿忘国耻,更要坚定信心、 努力奋斗,走向美好的未来。" 市民郭潇对记者说。

防空警报 你了解吗

采访中,有市民表示了解 "九一八"事变的意义,但并不 清楚防空警报都有哪些种类、 在听到防空警报响起时应该怎 样做。对此,记者采访了市人 防办工作人员。

防办工作人员。 "防空警报分为三种类型。"市人防办工作人员告诉记 者,当预先警报鸣响时,市民 应准备好应急物品和防护器 材,明确人防工程位置及疏散 转移路线;在居室内的人员要 关闭门窗,切断电源,关闭则 气、液化气等。空袭警报响 时,市民应携带准备好的物 品,迅速进入人防工程内,或就 按事先选定的地方疏散,或就 近隐蔽。解除警报鸣响后,市 民可以有秩序地离开人防工程。

另外,工作人员表示,目前市区的很多居民区附近都有人防工程,其中许多大型商场和居民楼的车库都承担着防空功能。"我市举行防空警报统一鸣放活动,也是提醒市民要有危机意识。市民应在日常生活中多留意一些标有'人防工程'字样的建筑,一旦遭遇突发事件,可以向这些地方疏散。"工作人员说。

据了解,我市目前已经建立多手段、多层次的防空警报报知体系,实现了防空袭警报报知体系,实现了防空袭警报统一控制。全市人防警报覆盖率、鸣响率、统控率均为100%,极大地发挥了防空警报战时防空平时服务的作用,提升了我市综合防护和应对自然灾害的预警报知能力。



蟹都汇大品牌,送礼有面子; 吃多少取多少,分次拿,不浪费。



首次进驻漯河・确保品质一流・至尊服务保证

蟹票预订热线: 0395-2160056

地址: 舟山路与海河路交叉口向东300米路南